

『現代宗教研究』第四十号所収研究論文の誤記の訂正について

『現代宗教研究』第四十号（平成十八年三月発行）所収の研究論文『今成元昭師の「如説修行鈔偽書説」ならびに「撰折解釈」を批判する』中に誤記がありました。

六十一頁四行目	箇所	
	誤	超八醍醐
	正	諸経中王